
ความพึงพอใจการให้บริการ

พนักงานรักษาความปลอดภัย
(รปภ.) และการจัดการจราจร

ระดับมาก (3.97)

โดย หน่วยธุรการ



ความพึงพอใจการให้บริการ

การจัดการพื้นที่สีเขียว สวน
ทางเดิน บริเวณโดยรอบคณะ 

โดย หน่วยธุรการ

ระดับมาก (3.79)



ความพึงพอใจการให้บริการ

ความสะอาดของพื้นที่ภายใน
อาคาร 

ระดับมาก (3.91)
โดย หน่วยธุรการ



ความพึงพอใจการให้บริการ

สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ เพื่อส่ง
เสริมทักษะแก่นักศึกษา 

ระดับมาก (3.91)
โดย งานบริ การการศึกษา



โดย งานบริการการศึกษา

ความพึงพอใจต่อ
อาจารย์ผู้สอน 3.72



โดย งานบริการการศึกษา

3.38ความพึงพอใจต่อ
กระบวนวิชา



โดย งานบริการการศึกษา

ความพึงพอใจของ
บัณฑิตต่อหลักสูตร 3.46



โดย งานบริการการศึกษา

ความพึงพอใจต่อ
อาจารย์ผู้สอน 3.72



โดย 
งานบริการการศึกษา

ระดับความพึงพอใจทักษะ
นักศึกษาเพื่อเพิ่มพูนความรู้
ภายในและภายนอกสถาบัน 

4.08



ระดับความพึงพอใจต่อองค์ความรู้  
ทักษะของ ผู้เข้าร่วมกิจกรรม

โดย 
งานบริการการศึกษา 4.04



โดย งานบริการการศึกษา




ข้อมูลเชิงสถิติการให้บริการแก่นักศึกษา 

4.13



ขอเชิญร่วมตอบแบบสอบถาม
 ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (EIT)



โดย งานบริการการศึกษา




ข้อมูลเชิงสถิติการให้บริการแก่นักศึกษา 

4.13



ระดับความพึงพอใจต่อองค์ความรู้  ทักษะของ ผู้เข้าร่วม
กิจกรรมโครงการพัฒนาทักษะทางวิชาการ

โดย 
งานบริการการศึกษา 4.11



ความพึงพอใจการให้บริการ

ของผู้ส่งมอบ 

ร้อยละ 90.6



โดย หน่วยพัสดุ


